

GODOVI SVETNIKOV IN MAŠNI NAMENI

P: 3. 4. sv. Rihard, škof

ob 7.00: za + Jožeta Hajšek

T: 4. 4. sv. Izidor Seviljski, škof

ob 7.00: za + duhovnika Janeza Osvald

ob 18.00 v Kočnem: za + Božidarja Žnidar

**S: 5. 4. sv. Vincencij Ferrer,
duhovnik**

ob 7.00: za + Marijo Mikolič – obl.

ob 18.00 na Žabljeku: za + Julijano Ačko

**Č: 6. 4. VELIKI ČETRTEK
sv. Irenej iz Srema, škof**

ob 19.00: za + Marinko Jerič

**P: 7. 4. VELIKI PETEK
sv. Herman Jožef, redovnik
– prvi petek –**

ob 19.00: obredi velikega petka

**S: 8. 4. VELIKA SOBOTA
sv. Dionizij, škof**

DOBRO JE VEDETI

V letu, ki ga je vodstvo nadškofije določilo za poglobljanje našega spoznavanja in razumevanja svete maše, na tem mestu razmišljamo, kaj je dobro vedeti in upoštevati za večji učinek svete maše v našem življenju.

Danes skušajmo dodati spodbudi iz pretekle nedelje za "uspešno" poslušanje Božje besede. Zapisali smo, da se je pred branjem potrebno umiriti in vzbuditi zanimanje za sporočilo, ki nam je namenjeno.

Istočasno pa je potrebno pomisliti, da nam po zapisani besedi sam Bog govori. Od te zavesti je odvisno zbrano poslušanje posredovanega sporočila.

Le kdor prizna, da je prebrano berilo in evangelij ter tudi razlaga besed darilo ljubečega Boga, tisti bo od srca in glasno na pripombo bralca odgovoril Bogu hvala in Hvala tebi, Kristus.

Vsi se potrudimo za prepoznaven odgovor zahvale.

GLAS ŽUPNIJE

SVETI FILIP IN JAKOB V LAPORJU

št. 88, 2. april 2023, 6. postna nedelja

letu II

PREDLOGI ZA PRAZNOVANJE VELIKEGA TEDNA

V reviji OZNANJEVALEC sem zasledil priporočilo, gotovo zavzetega župnika, župljanom za rodovitno obhajanje velikega tedna. Enako vam želim od nedelje do nedelje posredovati. Nekaterim so oznanila odveč in predolga, zato dobronamerno na tem mestu posredujem najdeno.

- 1. Branje Svetega pisma.** Skušajmo biti Jezusu blizu. Primerni so odlomki, ki govorijo o zadnjih dneh njegovega življenja na zemlji. Pomagajo nam podoživeti to, kar se je zgodilo z Jezusom.
- 2. Molitev** je povezovanje z Bogom in Jezusom, ki pripravlja našega duha za sprejemanje Božje volje. Pomislimo, kako je Jezus molil k Očetu z zaupanjem in predanostjo.



Posebej vabim, da si vzamete vsaj pol ure tišine v cerkvi na veliki petek pred križem ali na veliko soboto pred Božjim grobom, oziroma pred Najsvetejšim. V pomoč nam je lahko kmet iz Arsa, ki je župniku povedal: "Jaz gledam Njega in On gleda mene." Čudovita molitev: biti preprosto pred Njim in dovoliti, da nam On govori.

- 3. Sveta spoved.** Četrta cerkvena zapoved nam nalaga, da se spovemo svojih grehov vsaj enkrat na leto in to v velikonočnem času. Kako naj praznujemo veliko noč, ki je praznik odrešenja, brez prejema zakramenta spovedi? Vstanimo iz teme greha v luč Kristusove svobode. Kako bomo praznovali praznik odpuščanja grehov, če ga ne bomo zaprosili za zakrament svete spovedi? Vstanimo iz teme greha v luč

– prva sobota –

*Uredil in razmnožil župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,
odgovarja Franc Mlakar, župnik*

ob 19.00: za + Marjana Lakner

**N: 9. 4. VSTAJENJE NAŠEGA
GOSPODA JEZUSA KRISTUSA –
VELIKA NOČ,
sv. Valtruda, spokornica**

ob 7.00: za žive in rajne župljane

ob 10.00: za + Jožeta – 20. obl. in
Štefanijo in Antona Ačko

4. Sveto obhajilo. Apostol Pavel nam razloži, zakaj je potrebno prejeti sveto obhajilo. Zapisal je: "Kelih posvečenja, ki ga posvečujemo, ali ni udeležba pri Kristusovi krvi? Kruh, ki ga lomimo, ali ni udeležba pri Kristusovem telesu? Ker je en kruh, smo mi, ki nas je mnogo, eno telo. Vsi smo namreč deležni enega kruha." (1 Kor 10,16-18) Pri prejemu svete evharistije nas Kristus spreminja vase in vsi, ki jemo od tega kruha, postajamo eno.

Ta skrivnost nam je posebej blizu na veliki četrtek. Ta dan nam je Jezus podaril evharistijo in duhovnike, da bi nam Božjega kruha nikoli ne zmanjkalo. Ne pozabimo moliti zanje.

5. Strogi post. Tretja cerkvena zapoved nam naroča: posti se zapovedane postne dni. Poleg petka, ki je zdržek od mesne hrane, je strogi post na pepelnico in veliki petek. Priznajmo, da mnogi več ne vedo, zakaj bi se postili, razen če gre za zdravje ali hujšanje. Na dneva strogega posta naj bi se zdravi le enkrat do sitega nahranili.

Pri postenju skušajmo priti do bistva. Namen posta ni predvsem v odpovedi določeni hrani in pijači, ampak v spreobrnjenju srca in v doseganju večje odprtosti za potrebe bližnjega ter v povezanosti z Bogom. Ob postenju na veliki petek bomo lažje in globlje doživeli Jezusovo trpljenje.

novega življenja, ki jo daje vstali Gospod.

O Z N A N I L A

STOPILI SMO V VELIKI TEDEN cerkvenega leta. Najvažnejši dnevi so: veliki četrtek, veliki petek, velika sobota in velika nedelja.

VELIKI ČETRTEK je spomin Jezusove zadnje večerje, pri kateri Jezus postavi zakramenta svete evharistije in duhovništva. Za oboje se ta dan zahvaljujemo, kar bomo najlepše storili s sodelovanjem pri sveti maši ob 19. uri in obredih.

PRIPRAVNICI NA PREJEMANJE spovedi in obhajila ter njihovi starši ta večer posebej sodelujete pri Božji službi. Otroci prejmejo blagoslovljeni hlebec kruha, ki ga delijo z drugimi. Solidarnost naj bi bila drža tistih, ki prejemajo

Da cerkev ne bo brez molivcev, prosim in vabim k molitvi tele skupine:

FRANČIŠKOVA SKUPINA: ob 11. uri,
MOLITVENA SKUPINA: ob 13. uri,
ŽUPNIJSKI SVET IN PEVCI: ob 14. uri.

Lepo vabim in naprošam tudi druge župljane za obisk Božjega groba in molitev v cerkvi.

Kadar kdo more preko dneva, je dobrodošel in pričakovan. Potreb in namenov za molitev je veliko.

BLAGOSLOV VELIKONOČNE GOBE je prvo bogoslužno dejanje in lep običaj, ki prispeva k prazničnosti. Verni prižgejo suho drevesno gobo. Doma pokadimo dom in druge prostore ter prižgemo ogenj za pripravo prazničnih jedi.

AKTUALNO

URNIK BLAGOSLOVA JEDIL

Blagoslov velikonočnih jedil ima lepo simboliko in sporočilo, zato to bogoslužje ne moremo opraviti mimogrede in na folklorni način. Blagoslov bo potekal na naslednjih krajih:

- župnijska cerkev: ob 10. uri, 12. uri in 17. uri. Zaradi obiska Božjega groba in češčenja Najsvetejšega ima obisk župnijske cerkve prednost.
- cerkev v Kočnem: ob 11. uri
- gasilski dom na Videžu: ob 13.30
- cerkev na Žabljeku: ob 14.15
- kapela na Križnem Vrhju: ob 15. uri
- kapela v Hošnici: ob 15.30.

Ohranimo lepo krščansko navado, čeprav blagoslov jedil ni najvažnejše.

evharistijo.

VELIKI PETEK je spominski dan Jezusovega odrešilnega trpljenja in daritve na križu. Ta dan preživimo v zbranosti, molitvi in postu. Obredi velikega petka so ob 19. uri in se jih radi in pobožno udeležimo.

VELIKA SOBOTA je dan Gospodovega počitka v grobu. Kristjani se ta dan zbiramo k molitvi pri Božjem grobu.

OGENJ IN GOBE bom blagoslovil: V KOČNEM ob 6.30, V LAPORJU ob 7. uri in NA ŽABLJEKU ob 7.30.

VELIKONOČNO VIGILIJO začnemo obhajati v soboto ob 19. uri. To je najbogatejše bogoslužje leta, ko obnovimo krstne obljube.

VELIKA NOČ je sloveni praznik Gospodovega vstajenja. Slovesnost vstajenja bo ob 6.30, nato procesija in sveta maša. Druga sveta maša je ob 10. uri.

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. FILIPA IN JAKOBA V LAPORJU

3. 4. 2023 – 9. 4. 2023

PONEDELJEK: 3. 4. sv. Rihard, škof	- ob 7.00: za + Jožeta Hajšek
TOREK: 4. 4. sv. Izidor Seviljski, škof	- ob 7.00: za + duhovnika Janeza Osvald - ob 18.00 v Kočnem: za + Božidarja Žnidar
SREDA: 5. 4. sv. Vincencij Ferrer, duhovnik	- ob 7.00: za + Marijo Mikolič – obl. - ob 18.00 na Žabljeku: za + Julijano Ačko
ČETRTEK: 6. 4. VELIKI ČETRTEK sv. Irenej iz Srema, škof	- ob 19.00: za + Marinko Jerič
PETEK: 7. 4. VELIKI PETEK sv. Herman Jožef, redovnik – prvi petek –	- ob 19.00: obredi velikega petka
SOBOTA: 8. 4. VELIKA SOBOTA sv. Dionizij, škof – prva sobota –	- ob 19.00: za + Marjana Lakner
NEDELJA: 9. 4. VSTAJENJE NAŠEGA GOSPODA JEZUSA KRISTUSA – VELIKA NOČ, sv. Valtruda, spokornica	- ob 7.00: za žive in rajne župljane - ob 10.00: za + Jožeta – 20. obl. in Štefanijo in Antona Ačko